
 

 

 
FICHA TÉCNICA 

 Pesquisa de avaliação gestão Pública Municipal 

 
Metodologia: Entrevistas pessoais face a face 
 

Local da coleta de dados:  Coronel Freitas, SC – Cidade e Interior 
 

Número de entrevistas realizadas: 454 (61% cidade – 39% interior)  
 

Gênero dos entrevistados:  
 Feminino – 49,33% 
 Masculino – 50,67% 

 

Idade dos entrevistados: 
 Faixa etária de 16 a 24 anos: 11,67% 
 Faixa etária de 25 a 34 anos: 19,79% 
 Faixa etária de 35 a 59 anos: 47,71% 
 Faixa etária acima de 60 anos: 20,83% 

 

Data da coleta dos dados: 04/12/2021 à 08/12/2021 
 

Margem de Erro – 2,7% 
 
Intervalo de Confiança – 95% 
 
 
 
Responsável Técnico pelo Instituto: Estatístico Eduardo Ramos 
Coordenação e acompanhamento da equipe de coleta de dados: Anair Baggio Grasel 
Revisão e coordenação geral: Anair Baggio Grasel 
Aval de legitimidade: CONRE-4 (Conselho Regional de Estatística, Sul)  
Registro da Empresa no CONRE – Nº 8272 
 

 

 

 

 

 



 

 

      

      

 

PERGUNTA: 

01- Como você avalia o trabalho da administração Municipal de Coronel 

Freitas? 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

 

Ótimo 6,34%       

Bom  38,09%       

Regular 41,82%       

Ruim 10,05%       

Péssimo 3,70%       
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02 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 2,64%     

Bom 37,56%     

Regular 40,23%     

Ruim 2,64%     

Péssimo  5,29%     

Não Sabe / Não Respondeu  11,64%     
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RGUNTA: 

03 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 SECRETARIA DE AGRICULTURA 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 2,64%     

Bom 26,45%     

Regular 26,98%     

Ruim 11,11%     

Péssimo  11,64%     

Não Sabe / Não Respondeu  21,18%     
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PERGUNTA: 

04 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 ESTRADAS E SERVIÇO DE MÁQUINAS NO INTERIOR 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

 

Ótimo 2,64%     

Bom 16,93%     

Regular 33,34%     

Ruim 19,59%     

Péssimo  19,04%     

Não Sabe / Não Respondeu  8,46%     
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PERGUNTA: 

05 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS URBANOS 

 
AMOSTRAGEM: GERAL 
 

Ótimo 7,93%     

Bom 58,20%     

Regular 23,80%     

Ruim 4,79%     

Péssimo  3,17%     

Não Sabe / Não Respondeu  2,11%     

 

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
  

 

 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe /
Não

Respondeu



 

 

PERGUNTA: 

06 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 SECRETARIA DE SAÚDE 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

 

Ótimo 6,34%     

Bom 32,80%     

Regular 35,97%     

Ruim 16,44%     

Péssimo  6,87%     

Não Sabe / Não Respondeu  1,58%     

 

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe /
Não

Respondeu



 

 

 

PERGUNTA: 

07 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 ATENDIMENTO NO HOSPITAL 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 13,22%     

Bom 52,38%     

Regular 23,83%     

Ruim 3,17%     

Péssimo  3,70%     

Não Sabe / Não Respondeu  3,70%     
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PERGUNTA: 

08 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

 

Ótimo 3,70%     

Bom 30,15%     

Regular 23,28%     

Ruim 4,26%     

Péssimo  0,52%     

Não Sabe / Não Respondeu  38,09%     
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PERGUNTA: 

09 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 4,23%      

Bom 54,49%      

Regular 20,13%      

Ruim 2,11%      

Péssimo  1,58%      

Não Sabe / Não Respondeu  17,46%      
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PERGUNTA: 

10 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 DEPARTAMENTO DE ESPORTES 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 6,34%     

Bom 43,91%     

Regular 18,55%     

Ruim 4,76%     

Péssimo  2,11%     

Não Sabe / Não Respondeu  24,33%     
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PERGUNTA: 

11 – Como você avalia os serviços prestados pela Prefeitura Municipal de 

Coronel Freitas nessas determinadas áreas? 

 DEPARTAMENTO DE CULTURA 

 

AMOSTRAGEM: GERAL 

Ótimo 3,70%     

Bom 29,10%     

Regular 22,67%     

Ruim 6,97%     

Péssimo  3,70%     

Não Sabe / Não Respondeu  33,86%     
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